

ERRATA CORRIGE

Nel secondo capoverso delle premesse della delibera è stata erroneamente richiamata la delibera n. 5/2017 di nomina di Responsabile dell'Anticorruzione e Trasparenza, anziché la Delibera di nomina del Direttore n. 79 del 28.11.2016

V. *[Handwritten signature]*

